



2025年2月25日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

## 奉化区居敬小学408班

## 寒假拾光



这个寒假,同学们用各自的方式,书写着属于自己的精彩篇章。

有的同学背起行囊,踏上了旅途,在旅途中开阔眼界,增长见识;有的同学发展兴趣爱好,学习新技能,不断提升自我……

在这个寒假同学们收获了成长,收获了快乐。一起走进408班同学们的寒假拾光,感受他们的精彩瞬间,分享他们的成长喜悦!

指导老师 殷葵州

## 放烟花

鲍宣恩(证号2522481)

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”除夕之夜,伴随着此起彼伏的鞭炮声,我和家人一起迎来了期盼已久的春节。

年夜饭,我们迫不及待地来到院子里,准备燃放烟花。爸爸小心翼翼地烟花筒放在空旷的地方,我则兴奋地拿着打火机,准备点燃引线。随着“滋滋”的声响,引线燃尽,只听“嗖”的一声,一道亮光划破夜空,紧接着“砰”的一声巨响,一朵绚丽的烟花在夜空中绽放开来,五彩缤纷,美不胜收。

我们欢呼雀跃,仰望着夜空,欣赏着这转瞬即逝的美丽。烟花一朵接一朵地绽放,有的像盛开的菊花,有的像闪烁的星星,有的像飞舞的蝴蝶……将夜空装扮得格外美丽。

看着漫天绽放的烟花,我心中充满了喜悦和希望。烟花虽然短暂,但它却用尽全力绽放出最美的光彩,这不正是我们人生的写照吗?我们要珍惜时间,努力拼搏,让人生像烟花一样绚丽多彩!

## 黑龙江冬游记

何佳吟(证号2522711)

凛冬已至,我们一家四口前往冰雪王国——黑龙江,开启了一段难忘的冰雪奇缘。

清晨,天还未亮,我们便前往镜泊湖,体验传统的冰上冬捕。湖面早已被厚厚的冰层覆盖,如同一面巨大的镜子,反射着冬日微弱的阳光。渔民们熟练地在冰面上凿出一个个冰洞,然后将渔网缓缓放入水中。我屏住呼吸,紧张地等待着。突然,渔网开始剧烈抖动,渔民们齐心协力,将渔网拉出水面,一条条活蹦乱跳的鱼在网中跳跃,溅起阵阵水花,场面十分壮观。我迫不及待地拿起一条鱼,感受着它冰凉的触感,心中充满了丰收的喜悦。

夜幕降临,我们来到了哈尔滨冰雪大世界,仿佛进入了一个梦幻的童话世界。一座座晶莹剔透的冰雕建筑在五彩灯光的映照下,显得格外绚丽夺目。我穿梭在冰雕迷宫中,感受着冰雪带来的奇妙体验;我登上冰滑梯,体验着速度与激情;我欣赏着精彩的冰上表演,为演员们高超的技艺而赞叹不已。

这次黑龙江之旅,让我领略了北国风光的壮美,感受到了冰雪运动的乐趣,也体验到了当地独特的民俗文化。这段难忘的冰雪奇缘,将会永远珍藏在我的记忆中。

## 快乐除夕

杨文萱(证号2522480)

阳光照进我家门,我就起床了。除夕一大早,我们一家开始忙碌起来。我和爸爸贴对联、贴福字。妈妈则做起了年夜饭。

到了晚上,只听妈妈大喊一声“开饭了”,我马上走到饭桌前。看着一桌子的美味佳肴,有牛肉、青菜、螃蟹……妈妈给我夹了一块黄金糕,祝我黄金遍地、财源滚滚。爸爸又夹给我一块又大又肥的鱼,祝我年年有余。我们一家人坐在饭桌前,一边吃着饭,一边喝着酒和饮料,一边讲着话,非常热闹。

吃完了年夜饭,我们又到武岭广场去放烟花。有旋转王子、仙女棒、海绵宝宝、网红彩菊、新年乐等等。我先拿着旋转王子和打火机到空旷的地方,小心翼翼地点燃。火花“嗖”的一声飞上了天空,“啪”的一声绽开在空中。我又点燃了网红彩菊,“吡”的一声,它在地上旋转了起来,五颜六色的火花在地上旋转着。没一会儿,这里人山人海,天空一片五颜六色。

放完烟花,我们又在家里看春晚守岁,爸爸、妈妈还给我们发了大红包。这可真是快乐的除夕!

## 冬钓

王梓瑄(证号2522708)

寒假的一天,天气不错,金色的阳光普照着大地,爸爸提议去河边钓鱼。我连声附和:“好呀,好呀!”我们全副武装,带着渔具,来到了河边。

我们选了一处合适的位置,开始搭伞,放工具,放鱼饵。我们坐在河边,湖水清澈见底,金光闪耀。我迫不及待地等待鱼儿上钩。

虽然有太阳,但冬日的寒风,吹得我脸颊生疼。我目不转睛地盯着浮漂,生怕错过任何一个信号。时间一分一秒地过去,我的手已经冻得有些麻木,但内心充满了期待。

突然,浮漂猛地一沉,我心中一喜,连忙提竿。渔竿瞬间弯成了弧形,我小心翼翼地收线,生怕鱼儿脱钩。经过一番较量,我终于将一条活蹦乱跳的鲫鱼拉出了水面。

看着活蹦乱跳的鱼儿,我心中充满了成就感。虽然手脚冰凉,但冬钓的乐趣让我忘记了寒冷。这次冬钓经历,不仅让我体验到了钓鱼的乐趣,也让我明白了坚持的重要性。

## 爆米花的乐趣

夏菡悠(证号2522482)

今天,我要挑战制作爆米花。看着手中那一颗颗小巧的玉米粒,嫩黄的表皮,顶端带着白色小尖,像一群安静的小娃娃。我轻轻将它们倒入杯中,偶尔有调皮的玉米粒滚落至桌面,发出“咚咚”声,仿佛迫不及待地想开启这场奇妙旅程。

制作开始,我把黄油挤入平底锅。不一会儿,黄油就发出“滋滋”声,在锅里欢快地滑动。等黄油完全融化,我倒入玉米粒。起初,它们安安静静,突然,“噼里啪啦”的声音响起,玉米粒们像被施了魔法,一个个膨胀、爆开,从小小的颗粒变成了白白胖胖的爆米花,在锅里兴奋地跳跃。

打开锅盖,一股香甜的气味瞬间钻进鼻腔,整个屋子都弥漫着爆米花的香气。我撒上巧克力粉,轻轻翻炒几下,爆米花就出锅了。放入口中,香甜酥脆,巧克力的浓郁味道在舌尖散开。制作爆米花的过程,满是惊喜与欢乐,这就是独属于我的美好时光。



## 包饺子

徐子润(证号2522713)

新年的鞭炮声噼里啪啦,到处张灯结彩。我家厨房也满是温馨,家人们围坐一起包饺子。

奶奶坐在桌前擀面皮,她手速飞快,擀面杖在面皮上灵活滚动,眨眼间,一张张厚薄均匀的面皮就摆在眼前。妈妈包饺子的动作十分娴熟,一个个饱满的饺子摆满盘子,像整齐列队的士兵。

我也想试试,抓起一张饺子皮,挖了一大勺馅包进去。可刚一捏,饺子皮就破了,肉馅漏了出来。妈妈笑着说:“你是馋啦,想先尝馅?”我不服气,又拿一张皮,少放馅,沾点水,小心翼翼对折,可包出来的饺子还是歪歪扭扭,和妈妈包的比起来,像只丑小鸭,妈妈忍不住笑了。

妈妈看我包得费劲,便教我诀窍。我认真听着,再次尝试。这次,我放慢速度,仔细调整手法,终于,一个有模有样的饺子诞生了!我开心极了。

饺子包好下锅煮,我守在锅边,看着饺子在水里翻滚。我兴奋地放葱、撒盐,结果盐放多了。不过,吃着自己包的饺子,心里还是充满成就感,格外满足。

## 拜年

俞雨潼(证号2522719)

正月初二,阳光明媚,我们一家驱车前往台州临海,给舅舅拜年。

到达舅舅家,舅舅、舅妈早已在门口等候。我大声地喊着“舅舅、舅妈新年好”,并送上了精心准备的礼物。舅舅、舅妈笑得合不拢嘴,连忙招呼我们进屋。

舅舅家张灯结彩,喜气洋洋。桌子上摆满了各种糖果、瓜子、水果,还有临海特色的麦饼、蛋清羊尾等美食。我一边品尝着美食,一边和表哥表姐聊着天,分享着彼此的趣事。

下午,舅舅带我们去了临海古城。站在雄伟的城墙上,俯瞰着整个临海古城,我仿佛看到了古代将士们保家卫国的身影,心中充满了敬佩之情。

晚上,我们一起享用了一顿美味的晚餐,紧接着便是激动人心的鞭炮时刻。我觉得小鞭炮最有趣,小心翼翼地拿在盒子右侧摩擦,一旦点燃,就迅速扔出去,片刻后,它会在空中绽放出绚丽的火花。有一次,我不小心太用力摩擦,火花瞬间点燃,我的心瞬间提到了嗓子眼,迅速扔出小鞭炮,生怕它在我手中爆炸。那一刻,我既紧张又兴奋,还想再尝试一次。

这次的亲戚拜访之旅就这样结束了,真是既愉快又难忘啊!

## 多彩生活

## 我身边的温暖

鄞州区东钱湖高钱小学605班  
陈依琪(证号2513396)  
指导老师 金靖雯

在我们的生活中,有许多温暖的瞬间,它们就像一束束阳光,照亮了我的心。

记得有一次,我和妈妈去杭州拜访小姨婆。小姨婆非常热情,为我们准备了丰富的特产和零食,我们满载而归。然而,这份“温暖”却让妈妈“步履维艰”。妈妈背着一袋特产,右手拎着一袋零食,还得牵着我。就在这“手忙脚乱”的时刻,我却在公交车上睡着了,睡得特别香,怎么叫都叫不醒。就在这时,旁边的好心人立刻伸出援手,帮妈妈提起手中的包,还把我们安全送回了家。那一刻,我感受到了陌生人无私的温暖,这份温暖让我至今难以忘怀。

还有一次,我和朋友们一起去象山赶海。当时天气酷热,我们体内的水分仿佛一下子就被蒸发了,我渴得厉害!可四周找不到一家小店可以买水。这时旁边来了几个赶海的叔叔,身旁放着专业的赶海工具和一箱水。我一看到水,眼睛立刻亮了起来,目光直勾勾地射向那水,妈妈也试探着问:“我们可以买两瓶水吗?”那位叔叔却大方地回答:“哎呀!不用,我们水很多,你们尽管拿!”说完,他从里面取出水递给我们。我们立刻大口大口地喝了起来。不知道为什么,那一瓶普通的矿泉水,喝起来却格外甘甜。

我们的身边还有许多这样的温暖等待着我们去发现。希望大家也能将这份温暖传递下去,传递给更多需要的人。



## 蛇年有余

镇海应行久外语实验学校清川校区402班  
陈思齐(证号2524017)  
指导老师 邬东波

《现代金报》  
分类广告



87254648

慈溪市博缘纸制品有限公司遗失财务章一枚,编码:33028210267762,声明作废  
宁波跨越海岸线体育发展有限公司遗失公章(编号:3302050200815),财务专用章一枚(编号:3302050200816),发票专用章(编号:3302050200817),声明作废

宁波市镇海区有嘉五金经营部遗失公章一枚,编号:3302110053413,声明作废  
宁波市镇海区九龙湖皓宇五金制品厂遗失公章一枚,编号:3302110144129;遗失财务专用章一枚,编号:3302110144130;遗失法人章(彭四平)一枚,声明作废

## 减资公告

经公司股东决定,拟将注册资本由600万元人民币减至100万元人民币,并按有关规定办理减资手续。特此公告  
宁波鑫润源建筑设备租赁有限公司